

广东省民政厅召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会

■ 本报记者 李庆

据广东省民政厅官网消息,6月26日,广东省民政厅召开厅直属机关警示教育会,认真学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,深入剖析违反中央八项规定精神的典型案例,以案促学、以案促改、以案促治,推动全厅广大党员干部进一步增强贯彻落实中央八项规定精神的自觉性、主动性、坚定性,为广东民政事业高质量发展提供坚强作风保障。厅党组书记程步一出席并讲话,厅长张晨出席会议。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是习近平总书记、党中央作出的重大部署。要警钟长鸣,锲

而不舍深入贯彻中央八项规定精神,发挥警示教育震慑警醒作用,深化认识、增强自觉,常抓不懈、一严到底。要深刻认识落实中央八项规定精神是严肃的政治任务、政治纪律,深刻认识中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠,深刻认识严格执行中央八项规定及其实施细则精神是做好新时代新征程民政工作的基本要求、重要标尺。

会议强调,要以案为鉴,筑牢正风肃纪拒腐防变堤坝。要坚持以坚强党性为本,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要深刻把握民政工作的人民性,在解决群众急难愁盼中做好为民爱民的大文章。



要正确对待“公”与“私”的关系,始终确保情为民所系、权为民所用、利为民所谋。要深刻把握“知”与“行”的关系,严守纪法底线。要狠抓制度建设,强化对权力运行的制约。

会议要求,要以案促治,纵深推进民政领域作风建设常态化长效化。一是领导干部要在作风建设上表率,发挥好示范带动作用,带头锤炼坚强党性、带头走好群众路线、带头弘扬实干

精神、带头严守纪律规矩、带头抓好查摆整治。二是要以民政领域专项整治工作为契机,着力加强行业作风建设,切实让群众感受到行业新风气、有更多获得感。三是要以刚性的制度规定和严格的制度执行,为推进作风建设常态化长效提供坚强保障,以钉钉子精神推进各项制度落地生根,推动民政系统作风建设取得新的更大成效。

会上,厅党组成员、副厅长聂元松通报有关违反中央八项规定精神典型案例。在家厅领导班子成员,一级巡视员,厅机关各处室、省社会组织管理局、驻厅纪检监察组全体公务员,各直属单位主要负责同志参加会议。

陕西省民政厅召开厅系统年轻干部座谈会

■ 本报记者 李庆

据陕西省民政厅官网消息,6月26日,陕西省民政厅召开厅系统年轻干部座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于年轻干部健康成长的重要论述,结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育,加强对年轻干部教育管理监督,进一步加强年轻干部队伍建设。厅党组书记、厅长李智远出席会议并讲话。

会议集体学习了习近平总书记重要文章《激励新时代青年在中国式现代化建设中挺膺担当》,传达学习了省委书记赵一德同志对年轻干部的工作要求。

会议指出,年轻干部关系党的事业后继有人、薪火相传。近

年来,厅党组高度重视年轻干部的培养,积极为年轻干部培育锻炼搭建平台,大力选拔任用优秀年轻干部,年轻干部正在成为民政事业发展的骨干力量。

会议强调,年轻干部思维活跃、敢想敢干,充满蓬勃朝气、昂扬锐气。要能吃苦、勤学习、善作为、守纪律,传承党的光荣传统和优良作风,勇于迎接困难和挑战,肩负起时代民政事业高质量发展的历史重任。

会议要求,厅系统年轻干部要严格要求自己,关键时刻站得出、顶得上,要怀着爱民为民之心,勤恳务实做事。要以中央八项规定精神为镜,立足岗位需要

和自身实际,边学边查边改,校准努力的方向。要眼中有光,筑牢理想信念;肩上有责,在急难险重任务中锤炼本领;手中有技,做到提笔能写、开口能讲、问策能对、遇事能办;心里有戒,严守纪律规矩。要涵养品行,注重个人品德、社会公德、职业道德和家庭美德,以朝气蓬勃的青春姿态,奋力推动民政事业高质量发展。

会上,17名年轻干部代表围绕自身如何学习贯彻中央八项规定精神,结合岗位职责,交流体会感悟,分享成长收获。厅办公室、政策法规处、机关党委主要负责同志和厅系统近百名年轻干部参加会议。

福建省民政厅组织开展书记讲党课暨“民政青年说‘规定’”主题活动

■ 本报记者 李庆

记者从福建省民政厅官网了解到,6月25日,福建省民政厅组织开展书记讲党课暨“民政青年说‘规定’”主题活动,厅党组书记陆菁以《以作风建设永远在路上的恒心韧劲 推动福建民政工作扬长补短奋勇争先》为题,为全厅党员干部讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课。

会议指出,在中国共产党成立104周年之际,组织开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课,既是以集中学习方式,向党的诞辰献礼,也是深入贯彻落实学习教育部署要求的实际举措。全厅党员干部要从历史纵深把握作风建设的根与魂,传承百年的红色基因,锚定福建实践的独特坐标,坚守为民爱民的民政初心。

会议强调,要重点关注和解决脱离群众的“官僚病”、担当不足的“躺平症”、纪律松弛的“微腐败”及被动僵化的“守旧观”等问题,认真对照中央和省委印发的2个问题清单、28个具体情形,深入开展自查自纠,以“闻过则喜”的态度、“追根溯源”的勇气、“抓铁有痕”的毅力,以改促进、以改促治,确保学习教育取得实效。

会议要求,要抓思想引领强化政治担当,铸牢绝对忠诚,树牢人民立场,提升党性修养。要抓制度建设强化刚性约束,严守纪律立规矩,齐抓共管转作风,贯通联动促实效。要抓精兵强将强化能力提升,攻坚克难勇担当,墩苗培养育新人,老骥伏枥再生辉。要抓文化浸润强化弘扬正气,传承民政文化,弘扬廉政

文化,注重家教家风。

5位青年干部代表紧扣“八项规定砥砺青春志 奋勇争先践行行为民心”主题,围绕“学习领悟中央八项规定及其实施细则精神、如何在实际工作中恪守纪律规矩、展现青年担当”,分享了学习教育的心得体会和思考感悟。

参加活动的党员干部纷纷表示,要坚持以习近平总书记关于党的作风建设的重要论述为根本遵循,牢记共产党员的初心使命,保持恒心韧劲,以“扬长补短 奋勇争先”的拼搏姿态,彰显担当、展现作为,奋力书写无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的福建民政新答卷。

在家厅领导,二级巡视员,驻厅纪检监察组和厅机关处室全体党员干部,以及在榕直属单位班子成员参加活动。

海南省民政厅开展“守纪律 强作风 促改革 勇担当”主题党日

为深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,近日,海南省民政厅联合各市县民政局在红色娘子军纪念馆开展“守纪律 强作风 促改革 勇担当”主题党日。活动通过沉浸式教育引导党员干部筑牢纪律作风堤坝,凝聚民政事业高质量发展共识,为海南自由贸易港建设和民生福祉提升注入坚实力量。

全体人员来到红色娘子军琼花雕塑前整齐列队,向雕塑敬献花篮并肃穆默哀,深切缅怀革命先烈。大家从红色娘子军的光辉事迹中,感悟信仰力量、汲取奋斗勇气、厚植为民情怀,将红色基因融入血脉,转化为推动海南民政事业高质量发展的精神动能,以实际行动践行民政担当。

敬献花篮仪式后,全体党员来到宣誓区,在党旗前高举右拳,齐声重温入党誓词。铿锵有力的誓言响彻红色娘子军纪念馆,彰显出全省民政系统党员坚守初心、践行使命的坚定决心,凝聚起砥砺前行的精神力量。

重温入党誓词后,全体人员走进红色娘子军纪念馆和“中华好家风”主题展览馆,透过一件件珍贵文物、一幅幅历史图片、一个个家风故事,追寻先辈奋斗足迹。在历史的回响中,引导党员干部进一步坚定理想信念,明确肩负的责任与使命,为民政事业高质量发展凝聚奋进力量。

受厅党组书记委托,厅党组成员、副厅长石清理以《锲而不舍落实中央八项规定精

神 以严实作风推动海南民政事业高质量发展》为题讲授专题党课。党课结合民政工作实际,深刻阐述了深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义、目标要求和实践路径,激励大家以更严的纪律、更实的作风推动民政事业迈向新台阶。

全体党员纷纷表示,要将严实作风贯穿民政工作全过程,切实把中央八项规定精神转化为服务群众的实际行动,为海南自贸港建设提供坚实民生保障。主题党日开始前,厅党组成员、副厅长石清理为2名退休老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。

为使学习教育每项措施成为促进民政中心工作的有力举措,活动期间,龙丁敏厅长与相关市县民政局负责同志召开座谈会,调度并研究民政领域专项整治和全省性为群众办实事项落实情况,对涉及民政的任务一一过筛子,逐条逐项分析整改落实的难点堵点,提出针对性解决措施。会议要求各市县民政局要对照整改清单,明确时间节点,按时保质推进民政领域专项整治和2个全省性为群众办实事项整改落实,相关处室(局)要按周调度,及时掌握各项任务进展,指导督促市县落实有关工作,推动一批群众可感可及的成果落地落实,确保相关问题、事项整改落实到位。

省民政厅厅长龙丁敏出席活动,厅领导班子成员,各市县民政局负责同志,厅机关全体党员及直属单位班子成员、退休党员代表参加活动。

(据海南省民政厅)